

Önmagukat cáfolták meg...

„Várunk benneteket jenkik!” — ezzel a címmel közölte a New York Herald Tribune egy másik amerikai újság, a Cincinnati Post cikkét a Fülöp-szigetek és az Egyesült Államok viszonyáról. Nem nehéz rájönni, miért tetszett meg ez a cikk a New York Herald Tribune-nak, Noha a cikkirő elismeri, hogy számos országban, ahol az Egyesült Államoknak haditámaszpontjaik vannak, mind gyakrabban hangzik el a követelés: „Amerikaiak, takarodjatok haza!”, mégis van az Egyesült Államoknak egy hűséges és megbízható barátja: a Fülöp-szigetek. „A Fülöp-szigeteken nem érezzük magunkat kénytelen vendégeknek...” — írja a lap. „Sőt, mi több, a fülöp-szigetiek kívánatosnak tartják, hogy az Egyesült Államok kiszélesítse támaszpont-hálózatát a Fülöp-szigeteken”. A cikk ezzel a felkiáltással fejeződik be: „Várunk benneteket jenkik!”

Ilyen lírai hősközlést szőtt a két lap az Egyesült Államok és a Fülöp-szigetek állítólagos, meghitt barátságáról...

Alig telt egy hónap, s a New York Herald Tribune-ban megjelent Steelnek, a lap manilai tudósítójának cikke. Ebben már nyoma sincs a lelkes, lírai hangnak. A cikkből kiderül, hogy a fülöp-szigetiek egyáltalán nem lelkesednek az amerikai támaszpontok iránt és amiatt sem újonjanak, hogy az amerikaiak úgy terpeszkednek náluk, mintha otthon lennének.

Amikor Nixon, az Egyesült Államok alelnöke, a Fülöp-szigetekre érkezett, a Manila Chronicle jellemző karikatúrával üdvözölte: a bekiötött szemű Nixont egy szemétdomb mellett vezetik el, melyen ez a felírás olvasható: „Ez az igazság a fülöp-szigeti-amerikai viszonyról...”

Nem kevésbé kifejező Claro Recto fülöp-szigeti szenátor kijelentése — melyről szintén Steel számolt be. A szenátor „területenkivüliséget élvező külföldi katonai intézményekkel teletűzdelt területnek” nevezte a Fülöp-szigeteket.

Maniában most folytak a tárgyalások annak az egyezménynek a módosításáról, melynek értelmében az amerikai hatóságok támaszpontokat létesítettek a Fülöp-szigeteken. A fülöp-szigeti közvélemény egyenesen a szerződések érvénytelenítését követeli. A tárgyalások eddig szakutóba jutottak, s ezt a New York Herald Tribune is alig titkolhatja olvasói előtt. Ezért volt kénytelen ezuttal az igazságot megírni...

De ezzel önmagát leplezte le...

A megyei tanács ülése

(Folytatás az 1. oldalról) Nem volt elég gond és ez az oka annak, hogy rengeteg hullott gyümölcsöt nem tudnak feldolgozni, a szeszadók minőségi munkája sem kifogástalan. A kereskedelem munkájáról szólván kiderült,

A megye két újabb községébe vezetik be a villanyt

A beruházásokról szólva a legfontosabb keretszámokat ismertette az előadó. Ezek szerint az 1957. évi beruházás összege 112 millió, ebből a mezőgazdaságra jut 86 millió, oktatási célokra 12. Ebből az összegből épül 22 tanterem és 6 nevelői lakás. Az egészségügyi beruházásokra 3 millió 300 ezer, a kommunális

A fűrtrendszerek kiépítése

A beszámoló a legfontosabb feladatokat közölte az öntözéses termelés fejlesztését, hangsúlyozva, hogy a Keleti Főcsatorna fűrtrendszert minél előbb ki kell építeni. De ezzel egyidejűleg meg kell oldani a belvízkezelést is. Helyesen utalt a beszámoló arra, hogy az árszázatok öntözés növelése mellett rá kell térni a peremeztes öntözésre is és meg kell választani, hogy az öntözéses gazdálkodás összekapcsoljon a haltenyésztéssel.

A tanácsok munkájának megjavításáról

A szocialista törvényesség szilárdítása érdekében szükséges a tanácsok munkájának további javítása, a helyenként még előforduló jogtalan intézkedések megszüntetése. A törvényszékek elkövetői szigorúan fogják megbüntetni. A tanácsi vezetők és a tanácsi apparátus dolgozóinak további szakmai képzését elősegítik. Gondoskodás történik arról, hogy a rendeletekről, azok végrehajtásáról alapos tájékoztatásban részesüljenek.

A megyében 166 szakcsoport működik

Amíg 1952-ben Hajdú-Biharban mindössze 3 szakcsoport működött, jelenleg már 166 működik, 3233 taggal. A szakcsoportok közül 53 ez évben alakult meg. A szövetségi kereskedelem áruforgalma kedvező képet mutat, az emelkedés 1952-höz viszonyítva 215 százalékos. Jellemző adat, hogy az elmúlt évben a földművelőszövetkezeti boltok 6 millió 700 ezer forint értékű bűrtort adtak el. A megelőző években bűrtortélek árusításával nem is foglalkoztak, hasonló fej-

A poznańi bíróság megkezdte a tárgyalást

Varsó (PAP) A poznańi vajdasági bíróság csütörtökön, szeptember 27-én megkezdte a tárgyalást két csoport ügyében, amelynek tagjait azzal vádolják, hogy a poznańi incidensek alatt közönséges bűncselekményeket követtek el.

A tárgyaláson megjelent Zofija Wasilkowska lengyel igazságügyminiszter, valamint számos neves lengyel és külföldi jogász is. Figyelemmel kísérik a tárgyalást a lengyel és a külföldi sajtó képviselői. Megjelent a tárgyalóteremben a TASZSZ, az Új Kína, az ADN, a Reuter, az AFP és az AP hírügynökségek, az Humánitárius, a Neues Deutschland, a Daily Worker, a New York Times és a londoni Times tudósítói.

A vádlottak egyik csoportját — J. Foltynowiczot, K. Zureket és J. Strótkát — azzal vádolják, hogy a poznańi pályaudvaron meggyilkolták Z. Kizderyn tizedest, az államvédelmi szervezet tagját, azonkívül fosztogatásokat és lopásokat követtek el. A tanács elnöke Wiesław Celinski Bico.

A vádlottak személyi adatainak felvétele után — amelyek során kiderült, hogy valamennyien büntetett elítéltek — megkezdődött a vádlottak felolvasása.

Ugyanakkor egy másik teremben Waclaw Zebrowski tanácselnök vezetésével kezdődött meg Z. Urbanek, J. Poczolowy, S. Jaworek, L. Wierzbicki, L. Piotrowski, S. Kaufmann, L. Olejniczak, J. Suwart és J. Bieganski ügyének tárgyalása. Ellenük az a vád, hogy a június 28-i zavargások alatt tegyvereket loptak a börtönből és azokkal tüzeltek az államvédelmi funkcionáriusokra.

Ennél a tárgyalásnál a személyi adatok felvétele után a védelem két indítványt terjesztett elő. Az első indítványban a tárgyalás elhalasztását kérik, hogy a védelem alapot képezzen a tanácsmunkájára, a bíróság tisztviselői túlóráztek azért, hogy idejében rendelkezésre bocsáthassák a dossziét. A második indítványt a tanács el fogadta és engedélyezte, hogy a megnevezett szociológusokat szétválasszák a bíróságtól. Ezután megkezdődött a vádirat felolvasása.

A püspök'aranyi és nőnári járás, valamint Földes országos első a begyűjtésben

Az éves begyűjtési verseny második szakasza szeptember 10-én zárult. Az értékelés szerint a megyék sorrendjében, a munkaeörvändorlással. Majd így folytatódik:

A SZOT teljes ülése szükségesnek tartja annak megindítását, hogyan lehet fokozott előnyben részesíteni azokat a dolgozókat, akik

Német atomtudós előadása Debrecenben

Csütörtökön Debrecenben előadást tartott R. Ritschl, a berlini Humboldt egyetem professzora, a neves atomtudós, az atommag tulajdonságairól. Előadása után megkezdte a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem Kísérleti Fizikai Intézetét és a Magyar Tudományos Akadémia debreceni Atommagkutató Intézetét.

A szakszervezetek feladatai a dolgozók élet- és munkakörülményeinek javításában

A SZOT IX. teljes ülésének határozata (kivonat)

A Szakszervezetek Országos Tanácsának IX. teljes ülése — az ülés nemrég lezajlott vitája, valamint a szakszervezeti tagság észrevételei, hozzászólásai alapján — fontos határozatokat hozott a szakszervezetek feladatairól a dolgozók élet- és munkakörülményeinek javításában, valamint a szakszervezetek kulturális nevelőmunkájáról.

Az első határozat szövegének kivonatát alább közöljük.

1. A második öt éves terv maradéktalan végrehajtása az életszínvonal emelésének alapvető biztosítéka

A SZOT teljes ülése szükségesnek tartja felhívni a szakszervezeteket, a szervezeti dolgozók figyelmét arra, hogy az életszínvonal, a valóságos emelésére előirányzott tervek megvalósítása mindenekelőtt gazdasági életünk egészséges fejlődésén, az egész dolgozó nép alkotó munkáján, a termelési tervek teljesítésén és túlteljesítésén múlik.

Ennek érdekében szakszervezeteink eddigi eredményeikre támaszkodva minden erejükkel fejlesszék a tömeges alkotó tevékenységét a termelési tervek minőségis, gazdaságos és mennyiségis teljesítésére és túlteljesítésére.

A szakszervezetek érvényesítsék jobban az anyagi érdekesség elvét a bérezésben

A SZOT teljes ülése szükségesnek tartja a szocialista bérezés következetes alkalmazását. A bérrányokat úgy kell kialakítani, hogy egyrészt messzemenően figyelembe kell venni a népgazdaság munkaerőigényét, másrészt bérrendszerünk juttassa érvényre, illetve hozza összhangba az egyéni és a társadalmi érdekeket.

Számos területen nem kielégítően, vagy éppen helytelenül alkalmazzák az anyagi érdekesség elvét, bérezési rendszerünk rendkívül bonyolult, a dolgozók számára nem elég érthető.

A darabérv alkalmazása általában helyes, mert ezen keresztül jut legjobban kifejezésre a szocialista elosztás elve. Helytelen azonban, hogy ott is alkalmazzák, ahol a munka jellege miatt mind a dolgozó, mind a népgazdaság szempontjából előnyösebb lenne más bérezési forma bevezetése.

Szakszervezeteinknek a népgazdaság lehetőségeit figyelembe véve körültekintően

2. A vállalati munka eredményességét, a mennyiségis tervek teljesítése mellett elsősorban a vállalat jövedelmezőségének alapján kell mérni.

1. Az üzemi bizottságok vonják be a dolgozókat a folyamatok munkaszervezés problémáinak megoldásába. Kerjék ki tanácsaik, javaslataik, hiszen a dolgozók közvetlen anyagi érdekességét szolgálja az egyenletes termelés megvalósítása.

2. A szakszervezetek központi vezetőségei megfelelő szakemberek bevonásával foglalkozzanak a szakma munkaszervezési kérdéseivel. Rendezzenek tanfolyamokat, vitákat, tapasztalatcseréket stb. Foglalkozzanak ezen belül az üzemi adminisztráció egyszerűsítésével.

3. A SZOT elnöksége vizsgálja felül az 1956-os MT-SZOT-határozatot és igyekezzék olyan irányelveket kidolgozni, amelyek jobban segítik a dolgozókat alkotó kezdeményezéseinek kibontakozását.

Erősítsük a szocialista munkafegyelmet és szüntessük meg a munkafegyelem lazaságának okait

Ezután a határozat foglalkozik a munkafegyelem megszilárdításának problémáival, a munkaeörvändorlással. Majd így folytatódik:

A SZOT teljes ülése szükségesnek tartja annak megindítását, hogyan lehet fokozott előnyben részesíteni azokat a dolgozókat, akik

A munkaidő csökkentéséről

A SZOT teljes ülése úgy gondolja, hogy az öt éves terv feladatainak végrehajtásával, az ország gazdasági helyzetének erősödésével további lehetőség nyílik a munkások és alkalmazottak munkaidőjének csökkentésére. A munkaidő csökkentése természetesen megfelelő anyagi alapot igényel: csak olyan mértékben valósítható meg, amilyen mértékben nő a termelés, emelkedik a termelési hatékonyság. A munkaidő további csökkentését a következő elvek alapján javasolja végrehajtani:

1. Elsősorban az egészségre ártalmas munkaterületeken kell

Az 1956. évi lakásépítési terv teljesítéséről

A lakásépítésről szólva a határozat megállapítja, hogy az építőipar munkáját nagyban

A DEBRECENI ERŐMEGY NAGY, FELHŐSZÉNPRIZMA TANÚSK

A debreceni Erőmegegy nagy, felhőszénprizma tanúsk (nagy a térelfelvétel, tavalyi tapasztalatok dították a telep vezetői júniusban meletti szénszükségletét. Eddig 4470 tonna szén a téli hónapokra, nyisség 1300 tonna mint a múlt évben háromheti szünet nappali üzemeléshez. A készletet sem nem fenyegeti márcsülvárban ártuk rekvá, letapasztva nem az egész. Az őtől, az időjárás változól tehát véde van energiáforrása. A nagy szakértelmű fajtájú és azonos szünetet összeváltították ki és d a kupacokat, a telt elé így nyugodtan. Az Erőmegegy dolgozók kezeli a szén. Nem is csoda, hiszen először szerezhettek nagy mennyiségű szén szénét. Mert a szén minősége is jobb. A változatlan ugyan, között keresve sem det találni — mond Dezős kázan főpene gyök, pontosabban a gyök ma már tiszták ki a szénét, múlt években és a gitség a fűtőknek. A szén minőségén sa segíti az Erőmegegy, hogy kevesebb több villamos energiának. Hiszen a szén

Csökkentjük nyugdíjrendszerünk aránytalanságait

A nyugdíjasok helyzetében gyökeres változást hozott az 1954. évi új nyugdíjtörvény. A legmagasabb korhatár 65 évről 60-ra, illetve nőknél 60 évről 55 évre szállította le. A törvényújítást a kereset 50 százalékában állapította meg, amihez hozzájön még a felszabadulás óta munkában töltött minden év után járó 1-1 százalékos pótlék. Jelentős vívmány az 500 forintos nyugdíjminimum is.

A nehéz testi munkát végzők és egészségre veszélyes helyen dolgozók külön kedvezményekben is részesülnek. Ez a rendszer — és ezt világosan le kell szögezni — jelentős előrehaladást jelentett, igen nagy költségmegtakarítást és megvalósítását az adott gazdasági körülmények közt csak az tette lehetővé, hogy dolgozóink vállalták az egyszázalékos kereseti adó háromszázalékos nyugdíjárulékra történő felemelést.

A továbbiakban foglalkozik a határozat az új nyugdíjtörvény fogyatékoságaival, majd javaslatokat tesz ezek kiküszöbölésére. Elsősorban azt javasolja, hogy sürgősen emeljék fel a legalacsonyabb nyugdíjakat.

Javasoljuk azt is — folytatódik a határozat —, hogy a még munkaviszonyban lévő nyugdíjasok számára tegyék lehetővé, hogy lemondva jelenlegi nyugdíjukról, munkaviszonyuk megszüntetésékor az új törvény szerint kaphassanak nyugdíjat. Szükségesnek tartjuk azt is, hogy sürgősen emeljék a mezőgazdasági nyugdíjasok, az úgynevezett OMBI-sok igen alacsony ellátását.

Helyesnek tartjuk a Mezőgazdasági és Erdészeti Dolgozók Szakszervezetekét az a javaslatát, hogy sajátos helyzetükre való tekintettel a mezőgazdasági idénymunkásoknál az évenként legalább nyolc nappal dolgozott hónap számításán nyugdíj szempontjából egy évnek számítsanak. Idősebbeknek tartjuk a felzárkózás végett, hogy a felszabadulás óta immár 11 év telt el — hogy újra rendezzük a nyugdíjhoz szükséges városi időt, mégpedig úgy, hogy a jövőben már a nyugdíj összegében is előnyösen megmutatkozzék a munkában eltöltött évek nagyobb száma.

A SZOT teljes ülése szükségesnek látja, hogy különösen a nehéz fizikai munkát végző dolgozóknál a szolgálati időt az eddigieknél nagyobb mértékben figyelembe vegyék. A SZOT elnöksége vizsgálja meg nyugdíjmegállapító és folyósító szervei összehangolásának lehetőségét, valamint a nyugdíjmegállapítás rugalmasabb rendszerének kialakítását.

A szakszervezetek köteletsége, hogy tovább napirenden tartva a nyugdíjasok kérdésén, minden lehetőséget felhasználjanak a nyugdíjasok helyzetének javítására.

A határozat harmadik részében a SZOT teljes ülése megállapítja, hogy a Munkaügyi Törvénykönyve és számos egyéb rendelet és határozat gondoskodik a dolgozók jogairól, biztonságos és egészséges munkakörülményeiről, munkaidőjéről. Megállapítja továbbá, hogy szakszervezeti szerveiknek semmiképpen nem szabad megtagadniuk a „fekete” túlóráztatást és feltétlenül érvényesíteniük kell a Munkaügyi Törvénykönyve előírásainak, a dolgozók jogaira, munkafeltételeire, munkaidőjére vonatkozó rendelkezéseket. Ebben a feladatban a SZOT elnöksége messzemenő segítséget nyújt nekik.

Házavatás

Tegnap adták át Kálmán György keretek között a Békéscsaba városi Józsefnek, Kocsis Józsefnek, Kocsis Józsefnek, Kocsis Józsefnek és Szilágyi Lajosnak és Szilágyi

Állítsuk vissza

Üzemeinkben ne kollektív szerződéseknak végrehajtásáról kóztak a dolgozók időszerű és előremutató voltak ezek, a többiek között a táj, hogy a szerződéslelle meg most a nyűsül, sok az elhagyott vállalat, amelyből a intézkedés bizonyos eslesz.

Egy percig sem szerződésnek renge nos és előnyös oldal beváltott ígéretek képp komoly lépést előre a termelés biztonságosabbá tételére. Az öszvállalásokhoz százaléka csak irott maradt... Főleg a sokat igénylő pontok sok baj. A Ruhagyártól még ma is padló villanyvezető műhely nincs deszka. A Csepri Vállalatnál vis ebedő és kultúrterem kifása maradt el, melytől csak a kollektív és aláírása után ebra arra, hogy nincs helyi késhez.

Sajnos, még a fesszantóbb hibák is dálnak. Okulással e emegmlítünk néhány katos-és Gépipari Vá példál meg lehetőségg vizellátás. Az igazgatlektív szerződésbe hogy megcsináltatja a csatornát. Bár az igényesedések, a dolgozószóadvizet isznak! A Debreceni Gyógyigazgatója, Kiss elvtárs tól, s bevette a szerződésbe, hogy jül fizikai és egy műszak zót tapasztalatserő Sajnos, a két dolgozó augusztus végéig csak tapasztalatserőn. A H

A TÁRGYALÓTEREMBŐL

Egy szerelmes férj a vádlottak padján

Egy szimpatikus fiatal ember áll bírái előtt, aki súlyos váddal terhelt...

zetsége ellenére is, művelt ember benyomását kelti, s így is viselkedett és beszélt bírái előtt.

Ez az ember kicsi gyermekkorában megtanulta azt, hogy saját magára támaszkodnia kell neki megélnie s ezért éppen azon igyekezett, hogy tisztességes munkával, tanulással, tehetsége és képessége fejlesztésével hasznos tagja legyen a társadalomnak.

A házasság nem sikerült. A boldogságba beleszólt a bánat, az ellentét éket vert, az örömeik közé üröm vegyült.

Szabó Károly ez év május 3-án a déli órákban kileste feleségét, amint hazafelé tartott a hivatalából, s egyik rokonával utána ment — aki elől azonban titkolta szándékát.

Szabó Károly nem nyugodott ebbe bele, minden alkalmat megragadott arra, hogy elvált feleségét visszatérítse magához.

Szeptember 27-én, esztőtörtélen tárgyalta a megyei bíróság dr. Nagy Sándor tanácsa a szerelmes, féltékeny férj ügyét.

Szeptember 27-én, esztőtörtélen tárgyalta a megyei bíróság dr. Nagy Sándor tanácsa a szerelmes, féltékeny férj ügyét.

Munkásokat keresnek

CIMPESTÉSBEN jártas szobafestő-mázó szakmunkást és egy megfelelő szakmunkást...

SBGEMUNKÁST, férfit, a Vághidra és környékén, valamint serbészetű felvezőnk, Vághidra...

TIZ—MIENOTÉVÉS gyakorlatilag rendelkezés villany-telepítés technikust, vagy annak megfelelő munkakört betöltőt...

A KOTRÓ és Vasútipító Vállalat hajdúszoboszlói és miskolci munkahelyeire 3 dőmperszerelőt és 20 dőmpervezetőt alkalmaz...

VIZVEZETÉKSZERELŐT vizhálózási munkára állandó alkalmazásba felvezetünk. Vizművek, Kossuth utca 43.

MOZIK

műsora

VIG háromnegyed 4, 6 és negyed 9 órák: Utak és sorok. — BEKE délután fél 10, fél 12 és fél 2 órák: Ganga. Délután háromnegyed 4, 6 és negyed 9 órák: Az új ember kovácsa.

Népevélő mozika műsora: Bem téli pártiszervezet: Az új ember kovácsa. — Állami Körház: Idegen jölkék. — Szotyori Tsz: Székevények. — Új Élet Tsz: Bel ami. — József Attila Tsz: Expressz szerelem.

HIRES

1956 Szept. 29 SZOMBAT

A velencei pákozdi győztes csata emlékére ma tartjuk a magyar néphadsereg napját. 1904-ben született N. A. Osztrovszkij szovjet író.

Időnként még erős nyugati-déli nyugati szél. A hőmérséklet alakulásában nem lesz lényeges változás. Várható legmagasabb napi hőmérséklet 19—22 fok között.

FOGADÓÓRAK: Ma délután 5 órákor Léval Benedek a Petőfi kultúrházban, délután 6 órákor Csécs Lajos a szepesi Új Élet Tsz-ben, délután 12 órákor Fehérnád Ernő a 6-os honvédelmi üzletben fogadónapjukat tartják.

A VÁROSI TANÁCS végrehajtó bizottsága ütközésig felkéri a város lakosait, hogy ma, a péhadsereg napján déli irányból lofogozza fel a hazákat.

HELYREIGAZÍTÁS. A Néplap tegnapi számban Lélekinté előadások című cikkben téves sorozásról és folytatásról szó esett. Pedig a helyes sorozat az: 1. A néphadsereg napján, 2. A néphadsereg napján, 3. A néphadsereg napján.

SPORT

Rövid sporthírek

Nyírábrány—Sárrétudvari 21. Hétközben lejátszott megyei I. osztályú labdarúgó bajnoki mérkőzés. — D. Dózsa—Tokodj Bányász OB II-es nagypályás férfi kézilabda bajnoki mérkőzés rendezték vasárnap délután egyenlőre a Kintizi pályán.

A megyei kézilabda bajnokság során vasárnap Hajdúszoboszlón a Kintizi pályán, 14 órákor D. Vasútipító—D. Bástya (Szoboszlai úti pálya, 16 óra). Védők: Berettyóújfalui FSK—D. Kintizi (15 óra). Püspökudányi Törökvész—Derecskei Traktor (15 óra).

A Városi Tanács végrehajtó bizottsága ütközésig felkéri a város lakosait, hogy ma, a péhadsereg napján déli irányból lofogozza fel a hazákat.

HELYREIGAZÍTÁS. A Néplap tegnapi számban Lélekinté előadások című cikkben téves sorozásról és folytatásról szó esett. Pedig a helyes sorozat az: 1. A néphadsereg napján, 2. A néphadsereg napján, 3. A néphadsereg napján.

DEBRECEN MAI SPORTMUSORA

LABDARUGÁS. Építők pálya, 16 óra: D. Vasas—D. Építők. — Haladás pálya, 16 óra: D. Haladás—D. Vörös Meteor. Megyei bajnoki mérkőzések.

A KELETMAGYARORSZAGI Vessgymagaz. Nevelési és Sportügyi Minisztérium központi tanácsának, Csapó u. 12. szám alól elküldött tanfolyam indul a KIOSZ helyiségében. Teljesen díjtalan.

MILOSOVITS Sándorné elkezdte a Kúria előtti fogadásra zárt helyiség. Ötös árak.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Bizottsága és a megyei tanács lapja. Szerkeszti a szerkesztő bizottság. Felelős kiadó: Az MDP Hajdú-Bihar megyei párt-végrehajtó bizottsága. Kiadóhivatal: Vörös Hadsereg útja 16. Szabadság Lapnyomda

TOTÓHIR

Sok meglepetést hoztak az elmúlt hetek totóeredményei. A 3 utolsó hét folyamán csak 1 fogadó ért el 12 találatot és azaz 5500 forintot nyert. Nagyon óvatosan fogadjon!

HELYREIGAZÍTÁS. A Néplap tegnapi számban Lélekinté előadások című cikkben téves sorozásról és folytatásról szó esett. Pedig a helyes sorozat az: 1. A néphadsereg napján, 2. A néphadsereg napján, 3. A néphadsereg napján.

HELYREIGAZÍTÁS. A Néplap tegnapi számban Lélekinté előadások című cikkben téves sorozásról és folytatásról szó esett. Pedig a helyes sorozat az: 1. A néphadsereg napján, 2. A néphadsereg napján, 3. A néphadsereg napján.

HELYREIGAZÍTÁS. A Néplap tegnapi számban Lélekinté előadások című cikkben téves sorozásról és folytatásról szó esett. Pedig a helyes sorozat az: 1. A néphadsereg napján, 2. A néphadsereg napján, 3. A néphadsereg napján.

Új villamos menetrend

Szeptember 30-tól új villamosmenetrend lép életbe. A reggeli menetrend valamennyi vonalon változtatlan marad, míg az esti menetrend a következő.

FŐVONAL Pályaudvarról indul: 20.35-től 22.55-ig 10 percenként, utolsó kocsi 23.25. — Kintizikáról indul: 20.54-től 23.15-ig 10 percenként, utolsó kocsi 23.45.

VEGYES ELADÁS

Duraból bilgeri új, kerti garázsra, világévő rádió, ruhaszekrények, előszobafeladó, Maróthi György 23.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

APRÓHIRDETÉSEK

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

VEGYES ELADÁS

Duraból bilgeri új, kerti garázsra, világévő rádió, ruhaszekrények, előszobafeladó, Maróthi György 23.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

VEGYES ELADÁS

Duraból bilgeri új, kerti garázsra, világévő rádió, ruhaszekrények, előszobafeladó, Maróthi György 23.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

VEGYES ELADÁS

Duraból bilgeri új, kerti garázsra, világévő rádió, ruhaszekrények, előszobafeladó, Maróthi György 23.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

VEGYES ELADÁS

Duraból bilgeri új, kerti garázsra, világévő rádió, ruhaszekrények, előszobafeladó, Maróthi György 23.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

ELADÓ 0,8 villanymotor 110—380 feszültségre. Széchenyi 46. ELADÓ két darab 9 hómásos szék, egy új gyulapad, Zrínyi utca 47.

NÉPLAP

BIZTONSÁG

Mint előre láthó, a suezai válság ügyében a Suezai Csatorna Biztonsági Tanácsa elé kerül a francia és angol követelések.

A Biztonsági Tanács elnöke, az Egyesült Államok elnöke, Dwight D. Eisenhower, a suezai válság ügyében a Suezai Csatorna Biztonsági Tanácsa elé kerül a francia és angol követelések.

A Biztonsági Tanács elnöke, az Egyesült Államok elnöke, Dwight D. Eisenhower, a suezai válság ügyében a Suezai Csatorna Biztonsági Tanácsa elé kerül a francia és angol követelések.

A Biztonsági Tanács elnöke, az Egyesült Államok elnöke, Dwight D. Eisenhower, a suezai válság ügyében a Suezai Csatorna Biztonsági Tanácsa elé kerül a francia és angol követelések.

A Biztonsági Tanács elnöke, az Egyesült Államok elnöke, Dwight D. Eisenhower, a suezai válság ügyében a Suezai Csatorna Biztonsági Tanácsa elé kerül a francia és angol követelések.

A Biztonsági Tanács elnöke, az Egyesült Államok elnöke, Dwight D. Eisenhower, a suezai válság ügyében a Suezai Csatorna Biztonsági Tanácsa elé kerül a francia és angol követelések.

A Biztonsági Tanács elnöke, az Egyesült Államok elnöke, Dwight D. Eisenhower, a suezai válság ügyében a Suezai Csatorna Biztonsági Tanácsa elé kerül a francia és angol követelések.